

西餐厅爆棚 加座还满员

圣诞夜,港城西餐厅请乐队,送火鸡,引来不少顾客

□记者 李大鹏 报道

本报12月25日讯 圣诞老人、乐队、美酒、火鸡……25日圣诞夜,欢乐充斥着港城西餐厅内,不少西餐厅内满员还要加座,中餐厅则稍显落寞。

25日晚,在港城SPR咖啡西餐厅内,店长官上程正在拿着刀切火鸡,这是为顾客免费准备的。“白天80多个座位就都订满了。”宫店长称他们还准备了抽奖、乐队等节目,员工也换上了圣诞老

人的装束。一位母亲带着儿子出来过节,给儿子戴上圣诞老人的帽子,拿出手机连拍了好几张。

在市府街的比格披萨店内,200多个座位也都被站满,还加了不少座位。不光员工戴着圣诞帽子,进店的每位顾客也都有一顶,不少几个月大的孩子,帽子把整个头都盖住了。

在比格披萨店内,喜旺公司的6位聋人朋友正在聚餐。在他们旁边,龙益机械有限公司的员工也在聚餐,看到记者拍照,他们非要留一

张做纪念。整个餐厅里,到处是人,到处是欢笑声。

在市府街到雕刻时光西餐厅内,位子早被占领,晚到的顾客只能在店内排队等候。“在这等就行,去别的家也是等。”市民王伟光说。

最寂寞要数中餐馆,在市府街的几家中餐馆,就餐的顾客有并不多,一家小型西餐厅里也没有几位顾客,工作人员称他们是中西结合的餐厅,多数人过圣诞节是去正宗的西餐厅。



25日晚,比格披萨店内,一家公司员工在聚餐。记者 李大鹏 摄



·现场



一对情侣一起庆祝圣诞节。记者 李大鹏 摄



25日晚,在一家西餐厅,小朋友和家长一起过节。记者 李大鹏 摄



圣诞夜,很多市民都跑到影院观影。见习记者 刘杭慧 摄

天气太冷 挡住HIGH歌热情

□记者 于涛 报道

本报12月25日讯 圣诞节是和一大帮朋友去KTV唱歌的绝佳机会。可是今年圣诞节可能因为天气太冷,冻得大家的好声音发挥不出来,KTV的生意也并没有如预期般火爆起来。

“你们这儿还有房间么?”晚上8点半,在市区一家大型KTV内,一位顾客询问前台服务人员。他的旁边三三两两地站着来唱歌的人。在大厅沙发上,记者没有发现坐着等候叫号的顾客。

“我们这里有小中大三种包间,请问您需要哪一种?”服务人员回答说,如果想现在唱歌,马上就可以安排房间,当这名顾客问起是否有圣诞节活动时,得到了否定的回答。

相比这家大型KTV,另一家规模稍小的KTV内的前台十分冷清。在记者询问是否能立刻订到房间时,前台的服务人员毫不犹豫地给了记者肯定的回答。同样,这家KTV也只有平时的套餐优惠活动,并没有针对圣诞节推出额外活动内容,只是工作人员都戴了一顶圣诞帽。

随后记者又走访了几家KTV,发现情况差不多,除了新开业的一家KTV生意稍好外,这个寒冷的天气和难行的道路似乎阻挡了前来“HIGH歌”的顾客们的脚步,而时不时的阵雪也让大家的热情冷却不少。在记者离开一家KTV时,一对年轻情侣走了进来。“天太冷了,我们唱一个点就回家吧。”姑娘说道。

《泰囧》太火 上午就得定晚上的票

□见习记者 刘杭慧 报道

本报12月25日讯 圣诞夜,记者走访港城几家影城了解到,近期比较火热的电影《泰囧》和《十二生肖》《大上海》销售依旧火爆,不少市民只能选择晚上9点以后的场次。

25日晚8点左右,记者来到新世纪电影城百盛店,很多市民正围在大厅屏幕前观看《十二生肖》的预告片,有些市民则在排队买票,“幸好提前有准备,上午就来买了晚上8点场的《泰囧》,还选了比较中间的位置,这种节日就要早下手。”围在屏幕前的大学生小王有些得意地说。

新世纪电影城的工作人员

告诉记者,21点以前的电影在开场半小时以前票几乎都卖完了,21点以后的场次也已经售出了一半,不少市民选择了提前预定买票。

随后,记者又来到了鲁信影城,发现买票的队伍也排了很长,“6点左右下班就来买《十二生肖》8点场的票,一进门排了那么长的队,光排队就排了半个多小时,轮到我只剩下第一排的几个位置了,我只能改买9点场的。”正在等候电影开始的夏女士说。

据鲁信影城工作人员介绍,晚上6点左右,《泰囧》和《十二生肖》的7点、8点场的票就已经基本售出了,到现在为止,几乎已经场场爆满。

促销不给力 圣诞商场有点冷

□记者 王红 报道

本报12月25日讯 25日晚,圣诞夜伴随着星星点点的雪花降临了。今年市区各大商场的圣诞夜稍显冷清。记者走访多家商场发现,圣诞夜商场里的客流量平平,并没有出现爆满的情形。

记者走进百盛,圣诞促销的海报早就贴挂出来了,但每层的顾客并不多,在三四十位左右。据百盛策划部温先生介绍,商场在平安夜和圣诞夜实行自然闭店,只要有顾客还在店内,就会开灯营业。

“昨天晚上营业至11点,今晚应该也差不多,客流量和营业额比平常日能多出30%左右,并没有达到我们的预期目

标。”温先生告诉记者。同样,振华购物中心的客流量也不大,甚至比百盛更少。据工作人员介绍,该商场在圣诞节期间仍然正常营业至晚上9点钟,并没有为此而延长营业时间。

温先生分析,客流量不多的原因,一是圣诞夜是个狂欢夜而非购物节,多数年轻人都会选择和朋友出去聚餐、唱歌狂欢,购物的并不多。其次,最近天气不好,气温太低,这也是商场客流量少的原因之一。第三,国内的零售商对圣诞节这种洋节日的重视并不够,如果是元旦的话,商场的促销力度肯定会非常大,届时客流量和营业额都会成为一年中的小高峰。

年底特惠出售抵账新房



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332